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Wachtebeke,  24 maart 2017,  

 

Geachte, 

 

Namens de N-VA-afgevaardigden in de gemeenteraad van Wachtebeke wensen we volgende  vragen 

toe te voegen aan de agenda van de gemeenteraad van maart 2017:  

 

Vraag 1  : Zorgbedrijf STAVAZA 

 

In de notulen van het college van Burgemeester en Schepenen van 13 maart jongstleden 

lezen we dat het college een negatief advies uitbrengt om toe te treden tot het Waas 

Zorgbedrijf.   Graag hadden we hierover wat meer toelichting gekregen.  Gaat het om een 

definitief negatief advies of is het een negatief advies ten opzichte van het plan dat actueel 

op tafel ligt ?  Met andere woorden :  worden de gesprekken verdergezet of worden ze 

stopgezet ?   Worden er ook andere pistes (samenwerkingen) onderzocht ?  

Vraag 2 : picknicktafels Langelede en Warandewijk en zwerfvuil 
 

Aan de Langelede staan er sinds enige tijd picknicktafels maar is er nog geen vuilbak.  Is dit 

voorzien ?  Binnenkort komen er ook picknicktafels in de Warandewijk.  Zal er ook hier naast 

deze tafels een vuilbak worden voorzien ?  

Vraag 3 : aanplanting bomen Warandewijk en Cornilstraat 

 

In de Warandewijk is men enige tijd geleden begonnen met het planten van nieuwe bomen.   

De aanplant werd echter niet voltooid en de ideale periode om bomen te planten in bijna 

voorbij.   Waarom in de aanplanting van bomen in de wijk niet voltooid ?  

 

Idem met de vervanging van de gerooide bomen in de Cornilstraat.  Vooralsnog zijn er geen 

nieuwe bomen geplant.  Zal dit in de eerstkomende weken gebeuren ?  

 

Vraag 4 : stavaza integratie ondersteunende diensten OCMW en gemeente  
 

Wat is de STAVAZA ?   Is er al meer duidelijkheid over de plaats waar de geïntegreerde 

diensten komen ?  Kan alles in één gebouw worden gebracht ?  Of zullen de ondersteunende 

diensten in meer dan één locatie worden ondergebracht ?  

 

 



Vraag 5: evaluatie gebruik containerpark Zelzate 

 

In het CBS-verslag van 6 maart lezen we dat er een grondige analyse is gebeurd m.b.t. 

gebruik van het recyclagepark Zelzate in 2016.  Kan je ons de conclusies meegeven ?  Met 

andere woorden : vinden de Wachtebekenaren (voldoende) de weg naar het recyclagepark ?   

 

Vraag 6 : wijziging traject bovenlokaal functioneel fietsroutenetwerk (BFF) 
 
In het CBS van 13 maart lezen we: 
“Het voorstel tot wijziging van het BFF voor de gemeente Wachtebeke, namelijk toevoeging 
van de Hoekstraat-Stenenbrug-Kalvebrug-Puttestraat als functionele fietsroute BFF, werd na 
positief advies van de wijzigingscommissie, goedgekeurd door de deputatie in zitting van 23 
februari 2017.    De cel mobiliteit van het provinciebestuur zal instaan voor de communicatie 
van de netwerkwijziging  en de aanpassing van het informatief materiaal van het BFF 
(website, kaartmateriaal,…)”  
 
We hebben hierover volgende vragen : 
 

a. In de gemeenteraad van september 2015 hebben we reeds vragen gesteld over de 

onduidelijke status van het fietspad/voetbad op Kalvebrug.   Ik citeer het complexe 

antwoord die U toen hebt gegeven:  “Het fietspad tussen Kalve, Kalvebrug en de 

Verbindingsweg ligt buiten de bebouwde kom.   Volgens het betreffend K.B. mogen 

daar vanaf de Verbindingsweg richting Kalve fietsers en  bromfietsers klasse A de 

keuze maken om ofwel op de verhoogde berm ofwel op de rijbaan te rijden.  Vanaf 

Kalve richting Verbindingsweg zijn fietsers en bromfietsers klasse A verplicht rechts op 

de rijbaan te rijden. Hierop wordt enkel een uitzondering gemaakt voor fietsers jonger 

dan 9 jaar met beperkte wieldiameter. Die mogen wel links op de verhoogde verharde 

berm rijden.” 

Wat betekent de erkenning als BFF voor dit traject ?  Zal er een volwaardig 
afgescheiden fietspad komen voor jong en oud ?  
 

b. De Puttestraat kun je vandaag bezwaarlijk als een fietspad beschouwen.   Zal dit pad 
worden opgeknapt zodat fietsers er vlotter kunnen over rijden richting de 
fietssnelweg Moerbeke-Wachtebeke ?  

 
Vraag 7 : containers aan cultuurhuis  
 
In het verslag van het CBS lezen we dat er een vraag is van uit de sport- en jeugddienst voor 
het plaatsen van permanente containers als opslagruimte aan het Cultuurhuis.   Is het 
werkelijk nodig dat er daar lelijke containers komen ?  Zijn er geen alternatieven mogelijk om 
als opslagruimte te functioneren ?  
 
Vraag 8 : weinig groen in nieuwe dorpskern 
 
We hebben in het verleden reeds meermaals opmerkingen gemaakt over de “verstening” 
van onze dorpskern.  Op het nieuwe Persynplein is er heel veel beton die bovendien zeer 
gebruiksonvriendelijk is voor minder mobiele mensen.  Nu valt het de mensen  op dat ook in 



fase 2 van de dorpskernvernieuwing er bijzonder weinig plaats is voor groen (bomen, 
struiken,…) op de hoofdas.   Enkel achter de kerk is er groen.    We kunnen de klok niet 
terugdraaien maar wel een oproep doen om in fase 3 wat meer groen op te nemen in de 
plannen.   Kan dit nog eens grondig worden (her)bekeken ?   
 
Vraag 9 : aanleg stationsplein  
 
Graag een STAVAZA.   Een jaar geleden was er een compleet uitgewerkt voorstel om dit plein 
aan te leggen.  Zullen deze plannen nog wijzigen en wanneer zal het parkje effectief worden 
aangelegd ?  
 
 
Namens de N-VA vertegenwoordigers in de gemeenteraad  

Rudy Vande Velde,  Ireen De Pauw en Sabine De Frenne 


